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1.1. Створення умов для забезпечення рівного доступу для здобуття якісної 

освіти. 

Заклад дошкільної освіти №7 «Оленка» Нетішинської міської ради – комбінованого 

типу загально-розвиваючого напрямку, знаходиться в комунальній власності Нетішинського 

ОТГ Хмельницької області, розміщений за адресою м. Нетішин, вул. Шевченка, 12. Працює 

за п’ятиденним робочим тижнем. Функціонує 9 груп: у 8-ми групах  запроваджено 10,5 

годинний режим перебування дітей, у черговій групі старшого дошкільного віку №12 – 12-

годинний режим перебування. 

За проектною потужністю заклад дошкільної освіти розрахований на 215 місць. У 

поточному навчальному році ЗДО відвідувало 187 дитини.  

Мережа дошкільного закладу: 

− 2 групи раннього віку – 36 дітей (19 %), 

− 2 групи молодшого дошкільного віку – 45 дітей (24 %), 

− 2 групи середнього дошкільного віку – 41 дитина (22 %), 

− 2 групи старшого дошкільного віку – 39 дітей (21 %),  

− 1 група 1 клас – 26 дітей – (14 %).  

Мережа груп в ЗДО формується на основі обліку дітей на території, що закріплена за 

закладом дошкільної освіти та відповідно до освітніх запитів населення та черги в системі 

ІСУО. Дітей 5-го віку, не охоплених дошкільною освітою немає. 

За звітний період зараховано – 19 дітей, відраховано – 11 дітей. 

Згідно планової мережі на 2023-2024 н. р. у нас планується 11 вікових груп: 3 із них - 

перші класи, 2 – раннього віку, 2 – молодшого, 2 – середнього, 2 – старшого дошкільного 

віку.  

Сучасний інтер’єр, розвивальне середовище, різноманітні ігрові куточки, комфортні 

умови для психологічного розвантаження, центри творчості – все це характерне для 

групових приміщень нашого закладу. 

1.2. Створення умов для упровадження інноваційних педагогічних технологій у 

освітній процес. Зорієнтованість на поліпшення якості освітніх послуг. 

Забезпечення якісної дошкільної освіти – одне з надважливих питань. Для досягнення 

високої якості освітнього процесу та його результативності, що відповідають кращим 

зразкам і відповідним стандартам наш педагогічний колектив продумав освітню програму. 

Наша освітня програма це єдиний комплекс освітніх компонентів спланованих і 

організованих для досягнення вихованцями результатів навчання та набуття 

компетентностей визначених Базовим компонентом дошкільної освіти.  

1.2.1. Зміст та організація освітнього процесу 

Враховуючи сучасність, актуальність освітнього процесу колектив визначив основні 

пріоритетні напрямки діяльності ЗДО: 

1. Розпочати роботу з формування соціально-громадянської компетентності у дітей 

дошкільного віку засобами національно-патріотичного виховання та народознавства. 

 2. Продовжити роботу формування екологічної, економічної та соціальної 

компетентності дітей дошкільного віку за принципами програми «Освіта для сталого 

розвитку». 

3.  Розвивати здоров’язбережувальну компетентність учасників освітнього процесу 

через створення безпечного освітнього середовища, ефективне використання вправ на 

розвиток емоційної сфери, зняття психологічного напруження у період воєнного стану. 

На виконання цих завдань спрямовані всі освітні заходи. 

У 2022-2023 н. р. зміст освітнього процесу в закладі визначався Базовим компонентом 

дошкільної освіти та освітніми програмами: 

− програма розвитку дитини від народження до шести років «Я у світі»; 

− програма розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля». 



   

   
Для організації роботи на логопедичному пункті з дітьми із ЗНМ та ФФНМ у 2022-

2023 н. р. обрали такі програми:  

− програмно-методичнийї комплекс Ю. В. Рібцун «Корекційна робота з розвитку 

мовлення дітей 5 року життя із фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення»;  

− програмно-методичний комплекс Трофименко Л. І. «Корекційне навчання з 

розвитку мовлення дітей старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мовлення». 

1.2.2. Організація форм роботи для розвитку творчих здібностей дітей. 

З метою належної організації освітнього процесу та гурткової роботи 

використовувати такі парціальні програми:  

− «Афлатот» програму соціальної та фінансової освіти дітей дошкільного віку в 

групах №6 та №12  Гец Надією, Пономарьовою Марією; 

− «Казкову фізкультуру» Товстюк Тетяною, інструктором з фізкультури; 

− «Музично-казкові намистинки: оздоровчо-освітня робота з дітьми четвертого року 

життя» Христюк Юлією в групі №10,  

− «Мудрі шахи» в групі №12 Житовоз Любов’ю, Пономарьовою Марією;  

− «Безмежний світ гри з LEGO» в 1-му класі Болмат Марією; 

− «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку» в групі №4 Осух Альоною, Сімчук 

Наталією; 

− «Скарбниця моралі» в групах №8 та №9; 

− «Україна – моя Батьківщина» та «Про себе треба знати, про себе треба дбати» в 

усіх групах дошкільного віку; 

− «Інтелектуальну мозаїку» в групах раннього віку №1, 2. 

Гурток «Вивчаємо англійську», який веде Радиця Любов, відвідували 117 дитини 

молодщого, середнього та старшого дошкільного віку. На заняттях даного гуртка 

використовувалась власна програма та методичні рекомендації «Англійська мова для дітей 

дошкільного віку» (авт. Шкваріна).  
36 дітей старшого дошкільного віку та 12 дітей першого класу відвідували такі гуртки:  

− «Театр у русі» Товстюк Тетяна, інструктор з фізкультури; 

− «Музичний дивограй» (гра на музичних інструментах) Христюк Юлія, музичний 

керівник; 

− «Срібні нотки» (співи) Хрустінський Віталій, музичний керівник; 

− «Маленькі шахматисти» Житовоз Любов, Пономарьова Марія, вихователі групи №12; 

− «Цікава грамота» Лавренюк Світлана, Гец Надія, вихователі групи №6; 

− «Творча майстерня» Болмат Марія, вихователь групи №11. 



   
1.2.3. Підвищенню якості освітнього процесу сприяло ефективне 

використання інноваційних технологій.  

Наші педагоги використовують: 

− психолого-педагогічне проєктування Тамари Піроженко – в групах молодшого та 

середнього дошкільного віку; 

−  методику використання схем-моделей у лексично-граматичній роботі (О. Білан, К. 

Крутій) Міштак Ольгою, Осух Альоною у групах середнього дошкільного віку №4, 10;  

−  використання мнемотехніки Лавренюк Світланою в групі №6; 

−  методику використання коректурних таблиць Н. Гавриш Сімчук Наталією в групі №4 

та Матвєєвою Тамарою в групі №9; 

−  методику використання кілець Раймонда Луллія Демянчук Тетяною в групі №8; 

−  методику раннього навчання читання М. Зайцева Житовоз Любов’ю в групі №12 та 

Гук Оксаною, вчителем-логопедом; 

−  авторські методики палички Кюїзенера та ігри з блоками Дьєнеша, Самчук Тетяною 

Б. в групі №10 та Кравчук Світланою в групі №2, Бережною Ларисою в групі №8; 

−  LEGO-технологію Марією Болмат в групі №11; 

−  методику М. Монтессорі Самчук Тетяною С., Гаврилюк Іриною в групах №1, 2; 

−  авторську методику Г. Домана «Геній з пелюшок» Радицею Любов’ю в групі №1; 

−  степ-аеробіку  Товстюк Тетяною, інструктором з фізкультури; 

−  методику музикування Карла Орфа – Христюк Юлією, Хрустінським Віталієм, 

музичними керівниками;  

−  методику сендплею Олійник Анастасією, практичним психологом; 

−  «Граючись учимось» Радицею Любов’ю в межах гуртка; 

−  Оздоровчі технології в усіх групах: 

o кольоротерапію (кольорові тижні – 1 раз в квартал) в усіх групах, 

o різні види самомасажу (щоденно) в усіх групах,  

o роботу в центрах ігор на асфальті.     

   

   



   
1.2.4. Створення умов для навчання та соціальної адаптації здобувачів 

дошкільної освіти з особливими освітніми потребами 

Забезпечується корекційна спрямованість освітнього процесу. У ЗДО №7 створено 

умови для навчання, соціальної адаптації здобувачів освіти з особливими освітніми 

потребами. Функціонувало 4 інклюзивних групи, в яких виховувалось 6 дітей з ООП. 

Організовано роботу команди психолого-педагогічного супроводу, забезпечується співпраця 

з фахівцями інклюзивно-ресурсного центру та батьками вихованців. Облаштовано та 

використовується ресурсна кімната для проведення відповідних занять з дітьми з 

особливими освітніми потребами. Всього у 2022-2023 н. р. для проведення психолого-

педагогічних і корекційно-розвиткових занять використано коштів субвенції з державного 

бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на 

загальну суму 38874,00 грн., з них використано по травень 21882,00 грн.  

  
1.2.5. Результативність освітньої діяльності 

Важливим завданням колективу є підготовка дітей до навчання в школі. З метою 

вивчення стану готовності дітей до майбутнього навчання в школі практичним психологом, 

Олійник Анастасією, було проведено психолого-педагогічне діагностування за ігровою 

діагностичною методикою за методиками Керна-Йєрасика та ВМІ. Всього обстежено 2 групи 

старшого дошкільного віку №6, 12. 

Узагальнивши дані діагностики отримано такі результати: 

    
Аналіз узагальнених даних сформованості компетенцій дітей старшого дошкільного 

віку за кваліметричною моделлю показав такі результати. 
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Загальний  рівень досягнень дітей раннього віку на основі вивчення засвоєних знань, 

умінь і навичок, згідно з Базовим компонентом дошкільної освіти становить належний рівень 

освітнього процесу.  

 
Загальний  рівень досягнень дітей молодшого дошкільного віку на основі вивчення 

засвоєних знань, умінь і навичок, згідно з Базовим компонентом дошкільної освіти становить 

належний рівень освітнього процесу.   

 
Загальний рівень досягнень дітей середнього дошкільного віку групи №6 на основі 

вивчення засвоєних знань, умінь і навичок, згідно з Базовим компонентом дошкільної освіти 

становить належний рівень освітнього процесу. 

 
Важливу роль для гарного результату рівня знань дітей відіграє відсоток відвідування. 
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Проведено діагностику знань дітей керівником гуртка «Вивчаємо англійську», яка 

свідчить про гарний результат роботи з дітьми молодшого, середнього та старшого віку: 

       

 
На логопедичний пункт за звітний період зараховано – 39 дітей, відраховано – 25 

дітей. Залишено на повторний курс – 14 дітей, у них спостерігається значне поліпшення 

мовлення, але потребують подальшої логопедичної допомоги, 6 із них діти з ООП. 

Отже, в  цілому робота колективу ЗДО відмічається стабільністю та позитивною 

результативністю.       

1.2.6.   Забезпечення внутрішньої системи якості освіти 

На виконання ст. 41 Закону України «Про освіту» від 05. 09. 2017 р. №2145-VІІІ, з 

метою досягнення високої якості освітнього процесу та його результатів, що відповідають 

кращим зразкам і відповідним стандартам в ЗДО проведено внутрішнє самооцінювання за 

напрямом «Фахова діяльність педагогічних працівників закладу дошкільної освіти». 

За результатами проведених моніторингових досліджень, спостереження, аналізу 

документів, опитування, даних та показників, іншого інструментарію, розробленого 

закладом при підведенні підсумків моніторингу, узагальнені та висвітлені в аналітично-

інформаційних матеріалах, дані надані у гістограмі, середня оцінка 3,41, це достатній рівень.   

 
1.3. Зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу. 

Ми прикладаємо багато зусиль для зміцнення та модернізації матеріально-технічної 

бази.  

Заклад дошкільної освіти самостійно здійснює фінансово-господарську діяльність, яка 

будується на принципах бюджетного фінансування. 

Заклад забезпечено комп’ютерною технікою, для забезпечення освітнього процесу в 

цьому навчальному році придбано: 
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− проекційний екран – 15999,00 

− роутери – 3448,00 

для організації освітнього процесу: 

− дидактичні ігри та посібники –10835,00 

Для організації інклюзивної освіти: 

− м’які модулі – 7305,00 

Для виконання програми енергозбереження: 

− світильники – 44530,00 

Для облаштування групових та спеціально-обладнаних приміщень: 

− шафи дитячі на 3 вікові групи – 57000,00 

− вертикальні жалюзі (5 груп, 4 вікна коридору, медкабінет) – 45000,00 

− металопластикові двері (вхід 2) – 30800,00  

Для забезпечення безперебійної господарської праці та дотримання санітарно-

гігієнічних вимог: 

− рушники махрові – 5280,00 

− халати бязь – 9750,00 

− косинка біла – 1950,00 

− миючі засоби – 14692,80 

− сода харчова – 2400,00 

− посуд – 6205,00 

− господарські товари – 5419,80. 

Для дотримання вимог з пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності: 

− вогнегасники (5 шт.) – 5500,00 

Відповідно до плану-графіку проведення ремонтних робіт розробленим завідувачем 

господарства та розрахунку матеріалів та коштів у літній оздоровчий період розпочинаємо 

ремонт на суму 23626,00 грн. 

Разом з тим, є невирішене питання по заміні пожежної сигналізації на нову 

сертифіковану (ПКД 2016) та встановлення пожежної сигналізації в ПРУ (немає ПКД). 

Наявне також ПКД на капітальні ремонти заміна дверних блоків (2017) та фасаду (2016). 

За період вересень 2022 року по липень 2023 року за кошти загального фонду 

місцевого бюджету придбано: 
КЕКВ Найменування товарів, робіт, послуг Сума, грн. 

2210 Канцелярські товари 31778,77 
2210 Господарські товари (в т.ч. мішки для сміття, туалетний папір) 8572,49 
2210 Вертикальні жалюзі 45000,00 
2210 Металопластикові двері 30800,00 
2210 Роутери 3448,00 
2210 М’який інвентар (штори, комплект постільної білизни, фартух про 

резиновий, рушники махрові, халати б’язь, косинка біла) 
35830,00 

2210 Будівельні матеріали (пиломатеріали) 10150,01 
2210 Будівельні матеріали 23626,00 
2210 Меблі (шафа дитяча 4-ьох дверна) 57000,00 
2210 Миючі засоби (в т.ч. сода харчова, господарське мило, пральний 

порошок, порошок для чищення, засіб для миття вікон, сода 

кальцинована, рідке мило) 

20134,20 

2210 Дидактичні матеріали 10835,00 
2210 М’які ігрові модулі (дитячі ігрові меблі: Набір «Стіл та стільчики») 7305,00 
2210 Енергозберігаючі світильники 44530,00 
2210 Протипожежні засоби (вогнегасники) 5500,00 
2210 Посуд (пательня, каструлі, чашки) 6205,00 

Всього по КЕКВ 2210 340714,47 
2220 Медикаменти та медичні матеріали 4789,00 

Всього по КЕКВ 2220 4789,00 



2240 Послуги з метрології (повірка ваг) 3119,03 
2240 Встановлення системи тривожної сигналізації 5747,70 
2240 Послуги про спостереження за ручними системами тривожної 

сигналізації, що встановлені на об’єктах з реагуванням наряду 

поліції охорони 

1600,00 

2240 Технічне обслуговування і поточний ремонт комп’ютерної техніки 23170,00 
2240 Постачання примірника та пакетів оновлень КП «М.Е.Doc 

Державна Звітність» локальна версія 
2000,00 

2240 Розроблення інструкцій, планів евакуації та інших нормативних 

документів з питань цивільного захисту для підприємств, установ і 

організацій 

3100,00 

2240 Зарядження, ремонт, технічне обслуговування та випробування 

апаратури газодимозахисної служби, захисту органів дихання, 

балонів, у яких містяться гази під високим тиском 

980,00 

2240 Послуги з доступу в режимі онлайн до електронного 

інформаційного ресурсу 
14841,00 

2240 Послуги з технічної підтримки програмного забезпечення 10150,00 
2240 Послуги по дератизації та дезинсекції 5405,06 
2240 Послуги з мікробіологічних досліджень готової продукції 3777,77 
2240 Замір опору ізоляції та контактів заземлення у приміщеннях ЗДО 

№7 
11430,11 

Всього по КЕКВ 2240 85320,67 
2282 Функціональне навчання у сфері цивільного захисту 4170,00 

Всього по КЕКВ 2282 4170,00 
3110 Проекційний екран 15999,00 

Всього по КЕКВ 3110 15999,00 
1.4. Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу та їх 

раціональне використання. 

В цьому році залучались додаткові джерела фінансування.  
№з/п Джерело поступлення Зміст Сума, грн 

1.  Нетішинська міська рада Акумулятор 4585,00 

2.  Супрун Н. І. Офісні крісла (5 шт.) 8500,00 

3.  ВГО «Асоціація працівників 

дошкільної освіти» 

Ігрове обладнання 94920,00 

4.  ЮНІСЕФ (дидактичні ігри та 

матеріали) 

Дитячі ігрові набори 46547,02 

5.  Мирончук І. П. Багатофункціональний 

пристрій Canon 

9999,00 

6.  Нетішинський ліцей №4  Продукти харчування  3589,97 

Всього 168140,99 

Меблі від ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти»: 

− стіл трансформер (4 шт.) – 19200,00; 

− стінка дитяча Кухня (2 шт.) – 11503,00; 

− стінка дитяча Паркінг (2 шт.) – 10600,00; 

− балансир м’який – 3168,00; 

− комплект дитячих меблів (м’які стіл зі стільцями) – 10789,00. 

1.5. Вжиті заходи щодо забезпечення дошкільного закладу кваліфікованими 

педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки. 

1.5.1. Аналіз кадрової політики 

Пропоную вашій увазі аналіз кадрової політики дошкільної установи. Освітній процес 

у закладі забезпечують 62 працівника: 26 педагогів, 3 медичних працівники та 33 особи 

обслуговуючого персоналу. 

Впродовж звітного періоду звільнено: 1 технічний працівник – за угодою сторін, 2 

педагогічні працівники – у зв'язку із закінченням строку трудового договору, 4 – знаходяться 

у відпустці для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку; прийнято – 5 

педагогічних працівників. 
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Аналіз освітнього рівня педагогів та можливості колективу: з діаграми 65,4 % (17 

педагогів) мають повну вищу освіту, 34,6 % (9 педагогів) – неповну вищу.  

 
Дані про педагогічний стаж висвітлені в наступній діаграмі. Так 3 (11,5 %) педагоги 

мають стаж роботи до 3 років,  6 (23,1 %) педагогів –  з 3 до 10 років, 6 (23,1 %) педагогів  – з 

10 до 20 років і 11 (42,3 %) педагогів – понад 20 років. 

 
В цьому році атестувалися такі педагоги:  

−  Матвєєва Тамара, вихователь, яка підтвердила раніше встановлений «11 тарифний 

розряд» та присвоєно звання «вихователь-методист»; 

− Житовоз Любов, вихователь, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

І категорії»; 

− Гаврилюк Ірина, вихователь, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст І 

категорії»; 

− Гец Надія, вихователь, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ 

категорії»; 

− Лавренюк Світлана, вихователь, яка підтвердила раніше встановлений «11 

тарифний розряд».  

1.5.2. Якісний склад педагогічних працівників ЗДО №7 у 2022-2023 н. р.  

1. спец вищої категорії – 3 пр. 12 % 

2. спец I категорії – 5 пр. 19 % 

3. спец II категорії – 6 пр. 23 % 

4. спеціаліст – 2 пр.  8 % 

5. 11 тарифний розряд – 9 пр. 35 % 

6. 10 тарифний розряд – 1 пр. 4  % 

Два педагоги мають звання «вихователь-методист». 

Відповідно до перспективного плану курсової перепідготовки педагогічних 

працівників ЗДО на 2023-2027 роки у 2022-2023 н. р. курсову підготовку   пройшли 5 

педагогів: 

− Житовоз Любов, вихователь; 
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− Лавренюк Світлана, вихователь; 

− Осух Альона, вихователь; 

− Сімчук Наталія, вихователь;  

− Товстюк Тетяна, інструктор з фізкультури.  

Наші педагоги постійно професійно самовдосконалюються шляхом цілеспрямованої 

самоосвітньої діяльності. Реалізувати результати самоосвітньої діяльності педагоги мали 

можливість беручи участь у різноманітних методичних заходах, конференціях, конкурсах, 

фестивалях, виставках: 

❖ проєкти: 

−  участь ЗДО №7 у проєкті «Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей 

дошкільного віку в умовах кризи в Україні»; 

−  участь ЗДО №7 у проєкті «Підтримка педагогів закладів дошкільної освіти та 

супровід дітей у надзвичайних ситуаціях» з напрямку «Робота з батьками».  

❖ конференції (участі): 

−  студенська науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні 

проблеми дошкільної освіти: досвід, реалії сьогодення, перспективи» (Демянчук Тетяна, 

вихователь); 

−  ХІІІ Міжнародна науково-практична інтернет конференція «Проблеми та інновації в 

природничо-математичній, технологічній і професійній освіті» (Демянчук Тетяна, 

вихователь); 

−  Міжнародна педагогічна онлайн-конференція «Навчання під час війни. Як не 

допустити освітньої катастрофи» (Сімчук Наталія, вихователь); 

−  Всеукраїнська онлайн-конференція «Змішане навчання: інструменти та практики в 

умовах воєнного стану» (Демянчук Тетяна, вихователь); 

−  Всеукраїнська студенська науково-практична конференція «Студентська молодь у 

науці» (Демянчук Тетяна, вихователь); 

−  Всеукраїнська науково-практична конференція Генезум «Особливості організації 

освітнього процесу у закладах дошкільної освіти: реалії та перспективи» (Гец Надія, 

Матвєєва Тамара, вихователі); 

−  Всеукраїнська науково-практична конференція Генезум «Трансформаційні процеси 

у роботі закладів дошкільної освіти в реаліях нових освітніх тенденцій» (Житовоз Любов, 

Самчук Тетяна С., вихователі); 

−  Всеукраїнська науково-практична конференція Генезум «Практичний досвід 

вихователів ЗДО: уроки війни і перемог» (Товстюк Тетяна, інструктор з фізкультури); 

−   Всеукраїнський методологічний семінар «Використання інноваційних технологій у 

взаємодії з дітьми дошкільного віку» (Кордан Тетяна, вихователь-методист); 

−  Всеукраїнська онлайн конференція «Радянсько-комуністична окупація України. 

Національно-патріотичне виховання в сучасному закладі освіти» (Сімчук Наталія, 

вихователь); 

−  науково-практична конференція «Освіта в умовах воєнного стану в Україні: 

психолого-педагогічний аспект» ХОІППО (Житовоз Любов, вихователь);  

−  науково-практична конференція «Сучасні тенденції розвитку дошкільної освіти: 

досвід та перспективи» ХОІППО (Ніколаєва Наталія, асистент вихователя); 

−  науково-методичний семінар «Сучасна освіта в умовах воєнного стану» (Сімчук 

Наталія, вихователь); 

−  обласна науково-практична конференція «STEM-освіта, можливості та виклики» у 

межах Всеукраїнського фестивалю «STEM-весна – 2023» (Радиця Любов, керівник гуртка); 

− обласна науково-практична конференція «STEM-освіта: практичний кейс, цифрові 

ресурси для підвищення кваліфікації освітян. ЄАС» (Сімчук Наталія, вихователь). 

❖ всеукраїнські конкурси: 

− 2-ге рейтингове місце серед 100 кращих ЗДО України у загальному заліку ЛАЙТ-

КОНКУРСУ «Краща спортивна кімната ЗДО» – 2022 року. 

❖ обласні конкурси: 



− ІІІ місце на обласній віртуальній виставці Гаврилюк Ірина, вихователь з практично-

методичним посібником «На варті нашого майбутнього»; 

− ІІІ місце на обласній віртуальній виставці Матвєєва Тамара, вихователь з 

методично-практичним посібником «Забезпечення особистої безпеки – як цінність життя 

дітей дошкільного віку». 

❖ В 2023 році подали на обласну віртуальну виставку ХОІППО такі посібники: 

− практичний посібник «Мнемотехніка як засіб розвитку мовленнєвої 

компетентності дошкільників» (автор Гаврилюк Ірина, вихователь); 

−  практичний посібник «У ритмі з казкою» (автор Самчук Тетяна Б., вихователь); 

− методично-практичний посібник «Формування комунікативно-мовленнєвої 

компетентності дітей дошкільного віку засобами інноваційної діяльності» (творча група 

педагогів, керівник Тетяна Кордан, вихователь-методист). 

❖ конкурси в ЗДО: 

−  конкурс «Найкращий національно-патріотичний куточок»; 

−  конкурс-огляд «Город на підвіконні». 

1.5.3. Нагородження педагогічного колективу   

Досягнення педагогів сприяють формуванню позитивного іміджу нашого закладу.  

Грамоти управління освіти ВК НМР:  

❖ з нагоди святкування Всеукраїнського дня дошкілля нагороджено: 

− Лавренюк Світлану, Матвєєву Тамару, вихователів, за сумлінну та плідну працю на 

освітянській ниві, високий професіоналізм. 

Грамота інтернет-порталу рейтингу освітніх закладів України: 

− колектив ЗДО №7, за 2-ге рейтингове місце серед 100 кращих ЗДО України у 

загальному заліку ЛАЙТ-КОНКУРСУ «Краща спортивна кімната ЗДО» – 2022 року. 

Дипломи переможця обласної педагогічної виставки ХОІППО: 

❖ за результатами обласної виставки педагогічних ідей та знахідок «Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування» нагороджено: 

− Матвєєву Тамару, вихователя, переможця обласної педагогічної виставки «Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування» 2022 року, ІІІ місце; 

− Гаврилюк Ірину, вихователя, переможця обласної педагогічної виставки «Освіта 

Хмельниччини на шляхах реформування» 2022 року, ІІІ місце. 

Подяки: 

❖ Хмельницької обласної військової адміністрації Департаменту освіти та науки: 

−  Лавренюк Світлані, вихователю, за ініціативу та наполегливість, високий 

професіоналізм, сумлінне виконання службових обов’язків, вагомий особистий внесок у 

розвиток освітньої галузі та за результатами атестації; 

Сертифікат: 

❖ благодійної організації БФ «Щаслива лапа»: 

− закладу дошкільної освіти №7 «Оленка» Нетішинської міської ради за участь у ІІ 

Міжнародному занятті доброти. 

1.6. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей та працівників 

закладу. 

Заклад дошкільний освіти №7 «Оленка» Нетішинської міської ради є державним 

закладом, у якому суворо дотримуються вимоги щодо забезпечення прав дитини, які 

закріплені у основних державних документах: Конституції України, Конвенції ООН про 

права дитини, Закону України «Про охорону дитинства». Дану роботу у закладі представляє 

практичний психолог. 

За результатами спостережень, бесід з батьками, обстежень житлово-побутових умов 

складено соціальний паспорт ЗДО №7: 

Соціальний паспорт ЗДО №7 

− діти з багатодітних сімей (100 %) – 0 дітей;  

− діти з багатодітних сімей (70 %) – 12 дитини; 

− батьки, яких учасники АТО та мобілізовані на період воєнного стану (100 %) – 22 

дитини; 



− діти-інваліди (100 %) – 1 дитини;  

− діти з малозабезпечених сімей (100 %) – 8 дітей;  

− діти, що перебувають зі скрутним матеріальним становищем – 0 дітей; 

− діти із сімей вимушених переселенців (100 %) – 3 дітей;  

− діти-сироти – 1 дитина; 

− діти, позбавлені батьківського піклування  – 1 дитина; 

− діти з ООП – 6 дітей; 

− діти ВПО – 15 дітей. 

1.7. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування дітей і 

працівників закладу. 

Закупівля продуктів харчування у 2022 році проводиться відповідно до Закону 

України «Про публічні закупівлі». Застосування системи електронних державних закупівель 

сприяло значній економії бюджетних коштів, в цьому році продукти харчування та 

продовольчу сировину  в заклад постачають: 
№ з/п Постачальник Види харчових продуктів, які ним постачаються 

1.  ТОВ «Деражнянський 

молочний завод» 

Молочні продукти (молоко коров’яче пастеризоване 2,5% жирності 

сметана, йогурт, кефір, масло солодковершкове) 

2.  ПрАТ «Ізяславський 

хлібозавод» 

Хлібобулочні вироби (хліб пшенично-житній цільнозерновий, хліб 

пшеничний цільнозерновий) 

3.  ТОВ «Віньковецький 

сир завод» 

Сир кисломолочний, сир твердий 

4.  ФОП Лівшун Оксана 

Василівна 

М’ясо куряче охолоджене (філе курей, м’ясо яловичини, м’ясо свинини) 

М’ясо куряче морожене (тушки курей) 

5.  ФОП  

Поліщук Оксана 

Василівна 

Борошно,  рис,   вівсянка,  гречка,  пшенична крупа,  ячмінна крупа, 

перлова крупа,  пшоно,  горох колотий, кукурудзяна крупа, манна крупа, 

крохмаль, какао,  макаронні вироби,  чай,  сіль, сочевиця, печиво, Огірки 

солені, капуста квашена, томатна паста, сухофрукти, родзинки 

6.  ФОП Свішевський 

Анатолій 

Броніславович 

Картопля, капуста свіжа, морква, буряк, цибуля, помідори, огірки, кабачки, 

цвітна капуста, картопля, фрукти, сік, яйця 

7.  ФОП  

Ліснічук Ірина 

Олександрівна 

Вишня морожена, абрикос морожений, малина морожена морожений, 

горошок зелений морожений,  риба с/м (хек, мінтай), рафінована олія 

Всі продукти харчування, що надходять, відповідають вимогам державних стандартів, 

супроводжуються документами, що засвідчують їх якість.  

Зберігаються продукти в спеціально обладнаній  коморі, холодильниках, де 

забезпечено дотримання санітарних норм,  в тому числі товарне сусідство, температурний 

режим тощо. Дані про безпечність якості продуктів та термін постійно контролюється. 

В закладі ведеться контроль за дотриманням правил організації харчування з боку 

медперсоналу та адміністрації, управління освіти, фінансового управління, 

держпродспоживслужбою, а також групи контролю за харчуванням, до складу якої входять 

представники колективу та батьків.    

Страви готуються відповідно до перспективного сезонного меню, яке затверджується 

директором та погоджується із держпродспоживслужбою. 

Виконання натуральних норм харчування за 5 місяців 2023 року по категоріях дітей 

складає:  

 
 

з 1,5 до 4 років
3 4 до 5 років

Середній 

показник

82,6%
85,3%

83,95%



2020 рік 2021 рік 2022 рік 

ранній вік дошкільний 

вік 

З 1 до 4 років З 4 до 6 (7) 

років 

З 1 до 4 

років 

З 4 до 6 (7) 

років 

82,4 % 77,6 % 86,4 % 80,6 % 82,0 % 83,9 % 

80 % 83,5 % 82,95 % 

Варто зазначити, що норми харчування виконуються на суму виділених коштів: 60 % 

сплачують батьки, 40 % – виконавчий комітет Нетішинської міської ради.  

З 01.09.2022 р. по 31.05.2023 р. на харчування дітей використано із загального фонду 

– 366371,71 гривень, із спеціального фонду – 234570,99 грн. 

В закладі створені належні умови для проведення медико-профілактичних і 

оздоровчих заходів. Проводяться заходи лікувально-профілактичного характеру: медико-

педагогічний контроль, антропометричні вимірювання тощо.  

За результатами медоглядів на підставі даних про стан здоров’я і фізичний розвиток 

дітей встановлюється медична група для занять фізичними вправами.  

 Розподіл дітей ЗДО №7 на медичні групи 
 Група здоров’я  2021-2022 н. р. 2022-2023 н. р. 

І – основна 82 % (149) 84%(157) 

ІІ – підготовча 16 % (30) 14%(27) 

ІІІ – спеціальна 2 % (3) 2%(3) 

 Облік захворюваності в закладі проводиться на підставі довідок лікаря про 

захворювання дитини. В Журналах соматичних захворювань, інфекційних захворювань, 

медичних картках дітей зроблені записи з огляду на час відсутності дитини в ЗДО. 

Особлива увага приділялась роботі щодо зниження захворюваності вихованців. 

Проведений моніторинг рівня захворюваності виявив такі показники. 

Аналіз захворювання дітей ЗДО №7 у 2022-2023 н. р. 

 

Найвищий відсоток захворювання у групах №10, найнижчий – №6, 12, 11.  

 Аналіз відвідування дітьми ЗДО №7 у 2022-2023 н. р. 

 

Найвищий відсоток відвідування групах №11, 10, найнижчий – №1, 8. 
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1.8. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм. 

Роботу закладу було спрямовано на виконання закону України «Про охорону 

дитинства». Питання дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм контролюються адміністрацією закладу. 

В нас забезпечується якісне дотримання санітарно-гігієнічних вимог у приміщеннях 

закладу.  

Відповідно до норм заклад оснащено засобами пожежогасіння. Виконання «Правил 

пожежної безпеки для закладів, установ і організацій системи освіти України» на 

достатньому рівні. Щорічно проводяться заміри опору ізоляції, блискавкозахисту, 

діагностика вогнегасників, випробування внутрішніх пожежних кранів.  

Своєчасно проводились інструктажі з питань протипожежної безпеки для працівників 

закладу, в приміщеннях визначені відповідальні за вимоги охорони праці та протипожежної 

безпеки, у наявності необхідні таблички. 

В умовах воєнного стану в Україні приділяється велика увага заходам безпеки в разі 

надзвичайної ситуації. Забезпечується захист учасників освітнього процесу, зокрема їх 

укриття у захисній споруді цивільного захисту.  

Діяльність ЗДО в умовах воєнного стану 

На сайті ЗДО №7 створена сторінка «Інформація в період воєнного стану», де 

знаходиться практичні рекомендації у разі виникнення надзвичайних ситуацій, методичні 

рекомендації щодо здійснення освітнього процесу в воєнний час, поради про надання 

психологічної допомоги, пам’ятки при різних видах небезпеки, а також підібрана бібліотека 

матеріалів для учасників освітнього процесу: корисні посилання на мультимедійні матеріали, 

відеоролики, відео-заняття, ігри, мультфільми у воєнний час тощо. 

З 01. 09. 2022 року освітній процес у ЗДО №7 відповідно до рішення оперативного 

штабу (далі – ОШ) Нетішинської міської територіальної громади від 04 травня 2022 року 

№18 забезпечувався окрім 9 груп ЗДО №7 для 2 груп ЗДО №2 з використанням змішаної 

форми організації освітнього процесу на період воєнного стану. З 11. 10. 2022 року (рішення 

ОШ №25), групи нашого закладу були переведені в ЗДО №5. З 24. 10. 2022 року (рішення 

ОШ №31) діяльність ЗДО №7 було припинено. З 25. 10. 2022 року (рішення ОШ №32) в нас 

функціонували групи для дітей ЗДО №9 та різновікова група дітей дошкільного віку 

Старокривинського ліцею №5, батьки яких працювали та задіяні на виконання завдань у 

воєнний час. З 31. 10. 2022 року (рішення ОШ  №33) наші 7 груп були зведені і в нас 

функціонували 4 групи ЗДО №5. З 07.11.2022 року (рішення ОШ №34) наш ЗДО працював 

автономно. З 16. 11. 2022 року діяльність закладу знову було призупинено у зв’язку з 

відсутністю електроенергії (рішення ОШ №36). З 21.11.2022 року знову відновлено освітній 

процес з функціонуванням чергових груп короткотривалого перебування дітей (не більше 4-х 

годин) без організації харчування за заявами батьків до стабілізації ситуації з 

енергопостачання (рішення ОШ №39). З 24. 11. 2022 року знову призупинили освітній 

процес (рішення ОШ №42) і з 28. 11. 2022. року (рішення ОШ №45) забезпечували 

короткотривале перебування дітей без організації харчування. З 05. 12. 2022 року наші діти, 

батьки яких працівники ВП ХАЕС та критичної інфраструктури міста перебували у ЗДО №5. 

З 20. 12. 2022 року (рішення ОШ №48) відновлено харчування дітей та надання освітніх 

послуг. 

    



1.9. Соціальна підтримка та допомога дітям-сиротам, позбавлених батьківського 

піклування, дітям з малозабезпечених сімей 

В ЗДО №7 забезпечується безоплатне харчування дітей таких категорій:  

− дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

− дітей із сімей, що отримують допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» та визначено, що у разі, коли дата 

подання довідки про призначення допомоги малозабезпеченим сім’ям не збігається з датою 

призначення соціальної допомоги за такою довідкою, звільняти батьків (осіб, що їх 

замінюють) від сплати за харчування дітей в ЗДО на період призначення соціальної 

допомоги за довідкою до дати подання довідки в ЗДО;  

− дітей, які є інвалідами внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

− дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних групах; 

− дітей з інвалідністю; 

− дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів; 

− дітей із сімей, батьки яких є учасниками бойових дій або є мобілізованими на 

військову службу на період воєнного стану; 

− дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту; 

− дітей із багатодітних сімей, в яких троє і більше дітей відвідують дошкільні 

навчальні заклади. 

Визначено пільгове харчування дітей із багатодітних сімей  (70 % – за кошти місцевого 

бюджету, 30 % – за кошти батьків)». 

Також визначено, що встановлення додаткових пільг на харчування дітей із сімей із 

скрутним матеріальним становищем проводиться на підставі додаткових рішень виконавчого 

комітету міської ради. 

1.10. Моральне та матеріальне стимулювання вихованців і педагогічних 

працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення. 

Усім працівникам виплачується матеріальна допомога в розмірі посадового окладу на 

оздоровлення до щорічної основної відпустки.  

Кошти виділені на оздоровлення дітей працівників в літніх таборах 25 488,00 грн. 

Також працівників преміюємо з нагоди ювілейних та святкових дат та за зразкове виконання 

обов’язків. З вересня по травень місяць працівникам виплачена премія на суму 679550,56 

грн. та ст. 57 педагогічним працівникам – 152742,45 грн. 

Працівникам  виплачуються надбавки: 

− 10 %, 20 %, 30 % за вислугу років за стаж роботи 3, 10, та 20 років; 

− 30 % за престижність праці педагогічних працівників; 

− 50 % за складність, напруженість у роботі. 

Проводяться доплати: 

− 20 % за роботу в інклюзивних групах; 

− 10 % за використання в роботі дезінфікуючих та прибирання туалетів; 

− 4 %, 10 % за шкідливі умови праці за результатами атестації робочих місць; 

− 40 % за роботу в нічний час. 

1.11. Стан дитячого травматизму 

Питання безпеки життєдіяльності дошкільників – одне з найголовніших у роботі 

закладу. Велика робота проводиться по створенню умов щодо попередження дитячого 

травматизму. З цією метою проведено такі організаційно-технічні заходи: 

− підготовка та прийом ЗДО до нового навчального року; 

− перевірка стану спортивного залу, групових приміщень з метою виявлення та 

усунення чинників, небезпечних для життя та здоров’я дітей; 

− випробування спортивного обладнання та інвентарю. 

Педагогами закладу проводиться систематична робота щодо запобігання випадків 

травматизму серед дошкільників (згідно річного плану роботи) та просвітницька робота 

серед батьків.  



Заходи з дітьми: 

➢ заняття, бесіди та спостереження; 

➢ розгляд картин, ілюстрацій; 

➢ читання художніх творів; 

➢ ігри на тематику БЖД (сюжетні та дидактичні), інсценування, ігри-драматизації; 

➢ хвилинки безпеки та уроки практичного життя; 

➢ тижні БЖД – 2 рази в рік, правил дорожнього руху –1 раз;  

➢ об’єктові тренування. 

   

  
Нажаль, в цьому році у нас зафіксований 1 випадок дитячого травматизму з дитиною 

старшого дошкільного віку. 

1.12. Співпраця з педагогічною, батьківською громадськістю та громадськими 

організаціями. 

Повноцінне здійснення завдань освітнього процесу значною мірою визначається 

налагодженням взаємодії дітей і дорослих: «педагоги – діти – батьки».   

З педагогами проведено ряд методичних заходів: 

- «Школа передового педагогічного досвіду» керівник Кордан Тетяна, вихователь-

методист; 

- «Школа особистісного зростання» керівник Олійник Анастасія, практичний 

психолог; 

- Клуб «Ліга здоров’я», керівник Товстюк Тетяна, інструктор з фізкультури; 

- творча група педагогів ЗДО №7 «Мозковий центр упровадження освітніх інновацій»; 

- засідання педагогічної ради; 

- семінари-практикуми, тренінги, інструктажі тощо. 

  



  
В результаті спільної співпраці з батьками протягом року організовано: 

• батьківські збори; 

• виставка «Осінні дива своїми руками для обігріву та джерела світла солдат»; 

• виставка дитячих робіт «Прийшов Миколай – чобіток підставляй», «Я своїй матусі 

квіти подарую», «Діти – за мир!»; 

•  виставка саморобних іграшок на ялинку; 

• виставка-вернісаж «Великдень – дорога до людських сердець»; 

• тематичні виставки до тематичних тижнів;  

• благодійні акції:  

− «Допоможемо ЗСУ» (кошти на придбання теплого одягу); 

− «Привітай солдата зі святом – подаруй снікерс»;  

− «Смілива гривня»; 

−  «Зігріємо воїнів разом!» (теплі шкарпетки);  

− «Заквітчаймо Україну ворогам на зло»; 

−  «Привітаймо воїнів до Святого Миколая»;  

− «Зимовий ярмарок»; 

− «Подаруй монету воїну»;  

− «Поділись цукеркою з ЗСУ»; 

− «Валентинка для ЗСУ»; 

−  «Привітай солдата з Великоднем»;  

− «За чисте довкілля»; 

− «Лист-малюнок захиснику України від маленьких патріотів з солодким сюрпризом»; 

− приготування булочок, пирогів, вареників, олів’є для ЗСУ; 

− акція «Щаслива лапа»; 

• для спілкування з батьківською громадськістю використовуємо: 

- Viber групи; 

- Padlet дошку (Заклад дошкільної освіти №7 "Оленка" Нетішинської міської ради 

(padlet.com)),  
- Google-форми;  

- батьківський клуб «Родовід», керівником якого була Житовоз Любов, вихователь; 

- YouTube канал «ЗДО №7 «Оленка» НМР» (ЗДО №7 "Оленка" НМР - YouTube), де 

розміщені власні відео-розробки педагогів для дітей; 

- група на Facebook «В «Оленки» на гостинах» 

(https://www.facebook.com/groups/525621951252293); 

- група на Facebook «Психологічна служба ЗДО №7 м. Нетішин» 

(https://www.facebook.com/groups/500667843936946); 

- блог «English for kids» Радиці Любові, керівника гуртка (Відео-заняття з англійської 

мови в ЗДО – Google Диск); 

- канал YouTube «ЗДО №7 «Оленка» НМР»,  

https://www.youtube.com/channel/UC3MH9M9MFxq44SdepP-__Xw). 

https://padlet.com/kordantaniy/w5c3wgr4gefcl08y
https://padlet.com/kordantaniy/w5c3wgr4gefcl08y
https://www.youtube.com/channel/UC3MH9M9MFxq44SdepP-__Xw
https://www.facebook.com/groups/525621951252293
https://www.facebook.com/groups/500667843936946
https://drive.google.com/drive/folders/13CctVz-TKUI6l6rlx-8l2UgqwHr8x2pm
https://drive.google.com/drive/folders/13CctVz-TKUI6l6rlx-8l2UgqwHr8x2pm
https://www.youtube.com/channel/UC3MH9M9MFxq44SdepP-__Xw


   

      

   

   

   

   
 В 2022-2023 н.р. ЗДО №7 бере участь у проєкті «Забезпечення безперервності 

навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи в Україні», що реалізується 

ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти в рамках СПІЛЬНО з дитячим фондом ООН 



ЮНІСЕФ та інформаційною підтримкою Міністерства освіти і науки України та ДУ 

«Український інститут розвитку освіти». На базі ЗДО №7 функціонує 1 група для дітей 

старшого дошкільного віку міста Нетішин, які не відвідують ЗДО. 

   

   

   
 Звичайно, ми дбаємо про імідж закладу висвітлюючи життя ЗДО на сайті, сторінках 

фейсбуку, інших інтернет-ресурсах, інформаційних стендах, на зустрічах з батьками.  

1.13. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань діяльності 

навчального закладу.  

Протягом 2022-2023 н. р. до працівників дисциплінарних стягнень не застосовувалось. 

Скарг на адресу закладу не надходило. В закладі ведеться журнал обліку звернень громадян. 

Всі звернення, зауваження та пропозиції, якщо вони не суперечать законодавству, 

розглядаються в чинному порядку, беруться до уваги.  

 

 


